
 11سايً

 :اىُسيط

 اىُسيط ىيخُصيع اىخنشاسي �

( اىبيبوبث اىمبُبت)حسبة اىُسيط مه اىجذَه اىخنشاسي  

. مه جذَه اىخنشاس اىمخجمع اىصبعذ أَ اىىبصه أَ اىشسم اىبيبوي ىنلاٌم أَ أحذٌم َسىُسد ٌىب حفصيلا مبملا ىزىل      

: حعشيف  �

. ٌي مجمُع اىخنشاساث nاىفئت اىُسيطيت ٌي أَه فئت يضيذ حنشاسٌب اىمخجمع عه           أَ يسبَيً حيث 

: َلإيجبد اىُسيط ىيخُصيع اىخنشاسي ري اىفئبث وفشض أن

h: عذد اىفئبث. 

n  : مجمُع اىخنشاساث أي :

C :طُه اىفئت اىُسيطيت  .

a:  اىحذ الادوي اىفعيي ىيفئت اىُسيطيت

 n1:اىخنشاس اىمخجمع ىيفئت اىخي حسبق اىفئت اىُسيطيت مببششة .

b  : اىحذ الادوي اىفعيي ىيفئت اىُسيطيت .

fm : حنشاس اىفئت اىُسيطيت .

:  اىقبعذة 

                                 

 

 

 ( 6:)مثبل

في مبئخيه  ببىشيبهىيعبمو  اىيُمياىجذَه اىخبىي يمثو الأجش 

.  سُبش مبسمج

 .اىمطيُة مخُسط الأجش اىيُمي ىيعبمو

 

 

 

 

 

 

 

 

 انفئبت انتكرار    

30  5   - 15  

20  15 - 25  

60   25  – 35  

50   35  - 45  

40   45- 55  

 اىمجمُع   200
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 11سايً

: اىخُصيع اىخنشاسي اىمخجمع

 

 : انحم

     45 – 35 )  ) اىفئت اىُسطيت  ٌي    

a  = 35                     fm = 50                                

                         C  = 10                 n1= 50  

                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حدود انفئبت انفعهية  انتكرار انمتجمع 

  5اقو مه   0

  15اقو مه   30

  25اقو مه   50

  35اقو مه   110

  45اقو مه   160

  55اقو مه   200
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 11سايً

 :انمنوال

  :انمنوال نهتوزيع انتكراري

  (.  اىفئبث اىمىُاىيت )اىخي يقببيٍب امبش حنشاس حسمي اىفئت اىمىُاىيت (أَ اىفئبث)اىفئت اىمىُاىيت

   مشمض اىفئت اىمىُاىيت يسمي اىمىُاه اىخقشيبي َإرا مبن ٌىبك عذة فئبث مىُاىيت فينُن ىذيىب عذة مىُالاث حقشيبيت

 (7:)مثبل

 (6)أَجذ اىمىُاه ىيمثبه 

 انفئبت انتكرار    

30  5   - 15  

20  15 - 25  

60   25  – 35  

50   35  - 45  

40   45- 55  

 اىمجمُع   200

 : انحم

(    35 –  25= )اىفئت اىمىُاىيت  

=  مشمض اىفئت اىمىُاىيت  

 

=  اىمىُاه اىخقشيبي     

 :مقبرنة بين صفبت انوسط انحسببي وانوسيط وانمنوال

مقبييس  اىىضعت  اىمشمضيت  اسخعمبلا  ىسٍُىت  حسببً  َسٍُىت  حعشيفً  َيخضع ىيعمييبث  اىُسط  اىحسببي  أمثش  / 1

 .اىحسببيت

مه  اىخعشيف  ٌُ  مجمُع  .)وسخطيع  معشفت  مجمُع  اىقيم  إرا  عيمىب  اىُسط  اىحسببي َمجمُع  اىخنشاساث  / 2

(. اىبيبوبث مقسُمبً  عيي  عذدٌب

.  يعخمذ  عيي  جميع  اىقيم  فئن قيمخً  حخغيش  إرا  خضفىب  أَ غيشوب  في  مفشداث  اىبيبوبث بمب  أن  اىُسط  اىحسببي  / 3

: مجمُع  اوحشافبث  قيم  اىبيبوبث  عه  َسطٍب  اىحسببي  يسبَي  صفش/ 4

 

ىيمذسج  اىخنشاسي َإرا  أضفىب  أي  عذد  مه  اىقيم  اىمسبَيت  ىيُسط  اىحسببي  أرن  اىُسط  اىحسببي  ٌُ  وقطت  احضان  

إىي اىبيبوبث  فبن  ٌزي  الإضبفت  لا  حؤثش عييً  أمب  إرا  أضفىب مفشداث  حخخيف  قيمخٍب  عه  قيمت  اىُسط  اىحسببي  

. فئن  قيمخً  حخأثش

 انفئة انمنوانية 
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 11سايً

. حطشفتَمه  أٌم  وُاقصً  حأثشي  اىشذيذ  ببىقيم   اىم/ 5

أمب  اىُسيط  فٍُ  سٍو  اىحسبة  َسٍو  اىخعشيف  َلا يخأثش  ببىقيم  اىمخطشفت  َلا  يعخمذ  عيي  جميع  اىقيم  دائمبً / 6

 .،فخغييش  قيمً  مه  اىقيم  سبمب  يؤثش  في  قيمخً  أَ  لا يؤاثش

. اىُسط  اىحسببي  أمثش  ثبُحب  مه  اىُسيط/ 7

وضعت  اىمشمضيت  اسخعمبلا  َفي اىبيبوبث  قيييت  اىعذد  عذيم  اىفبئذة ، أمب  في  اىبيبوبث  اىمىُاه  أقو  مقبييس  اه/ 8

 .ٌَُ لا يخأثش  ببىقيم  اىشبرة. ٌَُ  يخأثش  بطشيقت اخخيبس اىفئبث. اىنبيشة  اىعذد  فيً  معىي  معقُه 

. يفضو  اسخعمبه  اىُسط  اىحسببي  إرا  مبن  اىخُصيع مخمبثلًا/ 9

. ضو  اسخعمبه  اىُسيط  إرا  مبن  اىخُصيع  ميخُيبًيف/ 10

. يفضو  اسخعمبه  اىمىُاه  إرا  مبن  اىخُصيع  مخعذد اىمىُالاث/ 11

   

 اىمحبضشة اىسببعت


